



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KUVENDI I SHQIPËRISË

Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut

LEGJISLATURA X
SESIONI II

Dokument parlamentar

PROGRAMI I PUNIMEVE TË KOMISIONIT

(për periudhën 17 janar – 24 shkurt 2022)

Miraturar në mbledhjen e komisionit datë 18 janar 2022

Nr.	Çështjet	Komision përgjegjës	Komision dhënie mendimi	Data e shqyrtimit në seancë plenare	Nismëtar	Puna në komision Relator/e Këshilltar/e		Hedhur në platformën e Konsultimit Publik
1	Projektligj “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 110/2018 “Për noterinë”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut		03.02.2022	KM	Klevis Xhoxhi	Elona Lipivani	PO
2	Projektligj “Për ratifikimin e marrëveshjes së huas, ndërmjet Republikës së Shqipërisë (Huamarrësi), përfaqësuar nga ministria e Financave dhe Ekonomisë, dhe (KFW) për rehabilitimin me efikasitet energjetike të konvikteve studentore të Universiteteve Publike në Shqipëri”.	Komisioni për Ekonominë dhe Financat	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Politikën e Jashtme Komisioni për Edukimin dhe Mjetet e Informimit Publik	27.01.2022	KM	Denis Deliu	Ilir Bajraba	
3	Projektligj “Për ratifikimin e konventës 190, “Konventa për dhunën dhe ngacmimin” të Organizatës Ndërkombëtare të Punës 1986”.	Komisioni për Punën, Çështjet Sociale dhe Shëndetësinë	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	03.02.2022	KM	Ermonela Felaj	Zamira Gjini	

			Komisioni për Politikën e Jashtme					
4	Projektligj “Për Shërbimin e Kontrollit të Brendshëm dhe Ankesat në Sistemin e Ekzekutimit të Vendimeve Penale”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	Komisioni për Sigurinë Kombëtare Komisioni për Ekonominë dhe Financat	NUK KA	KM	Ermonela Felaj	Elona Lipivani	
5	Projektligj “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 35/2016 “Për të drejtat e autorit dhe të drejtat e tjera të lidhura me to”.	Komisioni për Edukimin dhe Mjetet e Informimit Publik	Komisioni për Integrimin European Komisioni për Ekonominë dhe Financat Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	NUK KA	KM	Toni Gogu	Zamira Gjini	PO
6	Projektligj “Për ratifikimin e marrëveshjes, ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe Mbretërisë së Spanjës si shtesë e Konventës Evropiane për Ekstradimin të vitit 1957”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	Komisioni për Politikën e Jashtme Komisioni për Sigurinë Kombëtare	03.02.2022	KM	Saimir Hasalla	Illir Bajraba	

7	Projektligj “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë në konventën kuadër për Etikën në Turizëm dhe protokollin opsional të saj”.	Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese, Tregtinë dhe Mjedisin	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Politikën e Jashtme	NUK KA	KM	Eduard Ndreca	Zamira Gjini	
8	Projektligj “Për ratifikimin e marrëveshjes së financimit, ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe Komisionit të Bashkimit Europian, në lidhje me Programin Vjetor të Veprimit për Shqipërinë për vitin 2020 në kuadër të instrumentit të asistencës së paraanëtarësimit (IPA II)”.	Komisioni për Integrimin Europian	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Politikën e Jashtme Komisioni për Ekonominë dhe Financat	27.01.2022	KM	Klevis Xhoxhi	Ilir Bajraba	
9	Projektligj “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë në konventën ndërkombëtare për kontrollin e dëmit nga sistemet për mbrojtjen antivegjetative në anije, (Anti-Fouling) 2001”	Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese, Tregtinë dhe Mjedisin	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Politikën e Jashtme	NUK KA	KM	Denis Deliu	Ermal Jahaj	

1	Projektligj “Për ratifikimin e marrëveshjes, ndërmjet Këshillit të Ministrave të Republikës së Shqipërisë dhe Qeverisë së Republikës së Greqisë, për ngritjen dhe funksionimin e një qendre të përbashkët policore dhe doganore”.	Komisioni për Sigurinë Kombëtare	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Politikën e Jashtme Komisioni për Ekonominë dhe Financat	NUK KA	KM	Ermonela Felaj	Flavieta Bala	
1	Projektligj “Për trajtimin financiar të punonjësve të Shërbimit Informativ të Shtetit pas ndërprerjes së marrëdhënieve të punës.	Komisioni për Sigurinë Kombëtare	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Ekonominë dhe Financat	NUK KA	KM	Ermonela Felaj	Elona Lipivani	
1	Projektligj “Për të dhënat e hapura dhe ripërdorimin e informacionit të sektorit publik”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	Komisioni për Integrimin European	NUK KA	KM	Saimir Hasalla	Zamira Gjini	

1	Projektligj “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 10.463, datë 22.9.2011 “Për menaxhimin e integruar të mbetjeve” të ndryshuar””.	Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese, Tregtinë dhe Mjedisin	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	NUK KA	KM	Aurora Mara	Flavieta Bala	
1	Projektligj “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë në konventën për Organizatën Hidrografike Ndërkombëtare”.	Komisioni për Sigurinë Kombëtare	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Politikën e Jashtme Komisioni për Ekonominë dhe Financat	NUK KA	KM	Denis Deliu	Zamira Gjini	
1	Projektligj “Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin nr. 112/2020 “Për regjistrin e pronarëve përfitues” të ndryshuar””.	Komisioni për Ekonominë dhe Financat	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	03.02.2022	KM	Jurgis Cyrbja	Flavieta Bala	
1	Projektligj “Për një ndryshim në ligjin nr. 9723, datë 3.5.2007 “Për regjistrimin e biznesit” të ndryshuar””.	Komisioni për Ekonominë dhe Financat	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	27.01.2022	KM	Jurgis Cyrbja	Flavieta Bala	

1	Projektligj “Për zhvillimin e ndërmarrjeve mikro, të vogla dhe të mesme”.	Komisioni për Ekonominë dhe Financat	Komisioni për Integrimin European Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese, Tregtinë dhe Mjedisin Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	NUK KA	KM	Eduard Ndreca	Flavieta Bala	
1	Projektligj “Për profesionin e ndërmjetësit të pasurive të paluajtshme”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	Komisioni për Ekonominë dhe Financat	27.01.2022	KM	Klevis Xhoxhi	Elona Lipivani	PO
1	Projektligj “Për mbështetjen dhe zhvillimin e startup-eve”.	Komisioni për Ekonominë dhe Financat	Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese, Tregtinë dhe Mjedisin Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	NUK KA	KM	Aurora Mara	Elona Lipivani	

2	Akt Normativ nr. 35, datë 24.12.2021 “Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin nr. 90/2019, “Për rivlerësimin e pasurisë së paluajtshme”, të ndryshuar””.	Komisioni për Ekonominë dhe Financat	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	27.01.2022	KM	Jurgis Cyrbja	Illir Bajraba	
2	Akt Normativ 36, datë 24.12.2021 “Për një shtesë në ligjin nr. 9920, datë 19.5.2008, “Për procedurat tatimore në Republikën e Shqipërisë”, të ndryshuar”.	Komisioni për Ekonominë dhe Financat	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	27.01.2022	KM	Klevis Xhoxhi	Illir Bajraba	
2	Projektligj “Për ratifikimin e marrëveshjes së huas ndërmjet Republikës së Shqipërisë, përfaqësuar nga ministria e Financave dhe Ekonomisë, (Huamarrësi) dhe Agjencisë Franceze për Zhvillim, për financimin e projektit “Politika për mbështetjen e reformës në sektorin energjetik në Shqipëri”.	Komisioni për Ekonominë dhe Financat	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Politikën e Jashtme Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese, Tregtinë dhe Mjedisin	27.01.2022	KM	Toni Gogu	Illir Bajraba	

	<i>(Kërkuar me procedurë të përshpejtuar shqyrtimi)</i>							
2	Projektligj “Për paditë kolektive”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut		NUK KA	Nisëm Deputeti (<i>Klotilda Bushka</i>)	Aurora Mara	Elona Lipivani	
2	Projektligj “Për Regjistrin Kombëtar të të Dënuarve për Krime Seksuale”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut (<i>Shqyrtim njëherësh me nismën e zgjedhësve</i>)	Komisioni për Sigurinë Kombëtare (<i>Shqyrtim njëherësh me nismën e zgjedhësve</i>)	NUK KA	Nisëm Deputeti (Erisa Xhixho) + 20.000 Zgjedhës	Ermonela Felaj	E.Lipivani F.Bala	
2	Projektligj “Për disa ndryshime në ligjin nr. 8417, datë 21.10.1998 “Kushtetuta e Republikës së Shqipërisë” të ndryshuar”.		Këshilli për Legjislacionin dhe Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut (<i>Mbledhje e përbashkët</i>)		15.10.2021 (<i>Deputetë të shumicës</i>)			
	Projektligj “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 8417, datë 21.10.1998 “Kushtetuta e Republikës së		Këshilli për Legjislacionin		20.10.2021 (<i>Deputetë të pakicës</i>)			

	Shqipërisë” të ndryshuar”.		dhe komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut <i>(Mbledhje e përbashkët)</i>					
--	----------------------------	--	--	--	--	--	--	--